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SKRAĆENI ZAPISNIK SA 11. SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KORČULE 

 

Sjednica je održana 25. ožujka (srijeda) 2026. godine, s početkom u 15:00 sati, u gradskoj vijećnici 

Grada Korčule u Korčuli. 

Sjednici je predsjedala Ivana Fabris – predsjednica Vijeća. 

Skraćeni zapisnik izradila je Petra Fabijanović. 

Sjednica se prenosila putem Radio Korčule. 

Nazočni vijećnici: Jakov Curać, Nikola Botica, Ivo Kalogjera, Ante Komparak, Ivana Fabris, 

Domagoj Šain, Ivana Farac, Stojan Marelić, Igra Šain Kovačević, Marija Šegedin, Nika Silić, 

Ostoja Ilišković, Ivana Filippi. 

 

Utvrđen je (početni) kvorum od 13 vijećnika. 

Ostali nazočni: Frano Jeričević – gradonačelnik, Petra Fabijanović, pročelnica UO za opće poslove i 

mjesnu samoupravu, Ana Lučić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice 

UO za proračun i financije, Ivica Martinović, direktor KORA-e. 

 

AKTUALNI SAT 

 

Domagoj Šain: Kako Grad planira riješiti problem pristupa parkinga ispred trgovine Studenac u 

Čari? Isto tako, kada možemo očekivati saniranje rupa na prometnicama u Zavalatici koje su nastale 

postavljanjem optičkih kabela? 

Gradonačelnik: Posljednjih nekoliko dana u Čari je itekako aktualna tema parkinga ispred Studenca 

i ovo drugo potpitanje što se tiče rupa na cesti, konkretno u Zavalatici. Dakle, što se tiče parkinga 

ispred Studenca, mislim da je to problem koji već duže vremena tinja, apsolutna podrška od mene 

prema ovoj osobi koja se bori za svoju imovinu i pozivam i sve druge, tko god ima problem da se 

zakonskim putem bori za svoju imovinu, vrata gradonačelnika i gradske uprave su uvijek otvorena. 

Mi smo se, čini mi se jučer ili prekjučer uknjižili na taj navedeni parking. Ono što smatram s 

obzirom na vrijeme u kojem živimo da je postojala puno bolja mogućnost da se riješi navedeni 

problem, a ne da se sa osobnim vozilom spriječi dostava i dolazak ljudi u lokalnu trgovinu, tako da 

mislim da je tim potezom nanešena šteta konkretno građanima Čare i Zavalatice. Mi smo već 

postupali, sve što je u našoj moći smo napravili, izašli smo na teren. Evo koliko imam saznanja, u 

posljednjih nekoliko dana je ta priča završila, bar za sad. Ukoliko osoba i dalje ima problem sa 

imovinsko-pravnim odnosima, slobodno sudskim putem ili putem razgovora sa Gradom Korčulom 

može pristupiti nama da riješimo problem. Što se tiče rupa po Zavalatici, vidio sam problematiku. 

Evo, kontaktirali smo firmu koja je dobila suglasnost od Grada još, čini mi se, prije ljeta prošle 

godine. Oni su imali obavezu vratiti sve u prvobitno stanje, što nisu napravili. Pročelnica ih je 

kontaktirala i obavijestila ih je da imaju dvije opcije. Opcija A je da oni sami saniraju što prije te 

navedene rupe i vrate prometnicu u prvobitno stanje. Opcija B je da će Grad sam sanirati rupe i 

vratiti prometnicu u prvobitno stanje, te faktorirati račun firmi koja je dobila suglasnost od Grada, 

inače mi nećemo toj navedenoj firmi, da vam sad ne spominjem ime, davati više nikakvu suglasnost 

za prokope na cestama dok ne saniraju problem u Zavalatici.  

Nika Silić: Moje pitanje se odnosi na sportski projekt pored Doma zdravlja. Naime, odmah da 

riješimo da smo sretni za bilo koju investiciju u sport i u rekreaciju i napomenuti kako je Grad 

nedavno odustao od svog projekta velikog za koje smo povukli sredstva za sport i rekreaciju u 

neposrednoj blizini, što mislim da je dosta indikativno, ali moje pitanje nije na tu temu, već obzirom 

da se u javnosti dosta polemizira oko ovog projekta iz razloga što je spomenuti projekt na jako 
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velikoj površini, na privatnom je zemljištu i protiv toga nemamo ništa, dapače, ali je iskrčen veliki 

dio šume i pitanja koja zanimaju naše sugrađane koji nam postavljaju i šalju nam uporno mailove i 

zamolili su nas da pitamo na Vijeću ima li taj projekt potrebne dozvole, odnosno da li je Grad davao 

uvjete, obzirom na izlaz na nerazvrstanu cestu, jer u prostornom planu, bez UPU, a tamo na neki 

način kad se oformi sadržaj koji je planiran, da li je zakočen ostatak predjela koji ima određene 

markice u prostornom planu za pristup, na primjer što god da tamo je, tamo je markica od 

kolodvora i neke druge oznake, da li je projekt sukladan sa prostornim planom, da li je Grad davao 

uvjete, ima li Grad saznanja o aktima, odnosno dozvolama za ovaj projekt? 

Gradonačelnik: Evo, zahvaljujem vijećnice Silić na pitanju. Dakle, očekivano pitanje, s obzirom da 

se u javnosti u posljednje vrijeme dosta priča o navedenom projektu. Kad je projekt započet, ja sam 

dobio više poziva od zabrinutih sugrađana. Ono što ću odmah na početku istaknuti, mi kao gradska 

uprava, dok sam ja gradonačelnik, svaki projekt koji je na zadovoljstvo naših sugrađana, koji je 

gospodarski, koji doprinosi gospodarskom razvoju, a da je on održiv u skladu s onim kako Grad 

smatra, od mene će imati punu podršku. Naši komunalni redari su izašli na teren čim smo dobili 

prijavu da se nešto događa. Oni su utvrdili na terenu da vlasnik čestice radi ono što mu zakon 

dozvoljava. Nakon toga smo imali nakon 5-6 dana opet prijave da se odvijaju neki i ozbiljniji radovi 

nakon čega su naši redari drugi put izašli na teren. Privatni investitor dostavio je Gradu svu 

potrebnu dokumentaciju koju je Grad od njega tražio. Što se Grada tiče, tamo se apsolutno sve 

odvija u skladu sa zakonom. Dok god je tako, taj i svaki drugi projekt će od mene imati podršku. 

Želim također istaknuti što ste spomenuli UPU. Ja sam se osobno raspitao na par izvora 

informacija, između ostaloga i sa izrađivačem prostornog plana, je li tamo za nas postoji obaveza 

izrade UPU-a. Odgovor koji sam dobio je da je navedena lokacija, čestica zemlje, imala cestovni 

pristup i da može nastaviti nesmetano sa projektom dalje. Za javnost da raščistimo, što se tiče tog 

projekta, za Grad Korčulu, privatni investitor ima svu potrebnu dokumentaciju. Ukoliko netko 

smatra da nije tako, vrata gradonačelnika, gradske uprave i svi zakonski okviri su otvoreni, ali ja 

sam više puta provjerio zajedno sa pročelnicom i gradskom upravom i sve se odvija u skladu sa 

zakonom.  

Nika Silić: Ako možete do kraja dopuniti odgovor, da li je Grad davao uvjete spoja na svoju cestu? 

Dakle, i to je jedan od akata ili dijelova ishođenja određene dozvole. Dakle, ako ima spoj na cestu, 

na kojoj je to cesti? Cesti Grada Korčule. Dakle, Grad je morao već prije imati dokumentaciju i dati 

neki uvjet. Gdje će se izaći? Kako? Kad? Pod kojim uvjetima? Dakle, imamo ulaz sa naše ceste na 

taj projekt, a na druge čestice, kako će se proći na druge čestice od tog projekta? I tko je o tome 

razmišljao? To je bilo moje, u stvari, glavno pitanje. Dakle, Grad, ako sam shvatila vaš odgovor, do 

poziva zabrinutih sugrađana nije imao uvida u ovaj projekt i nije sudjelovao s ikakvim odobrenjem 

odnosno uvjetima spoja na cestu. 

Gradonačelnik: Dakle, kao što sam rekao, ponovit ću vrlo jasno i glasno. 

Što se Grada tiče, ovaj projekt ima sve potrebne dozvole i projekt se može razvijati dalje. Ono je 

trenutno gradilišni pristup. Dopustimo da investitor nastavi sa razvojem projekta i nakon toga vidit 

ćete da je rješenje u skladu sa zakonom. Ako vi smatrate da nešto nije, slobodno prijavite, mi ćemo 

postupiti i nemojte namećati da nismo znali ništa o tome. Ja ću skrenuti samo pozornost, ne samo 

ovom investitoru, nego i svim budućim investitorima, da kad se ovako nešto radi, da se službeno 

obrate Gradu sa pismom namjere, kako bi Grad bio upoznat što se točno događa i kako se događa. 

Pročelnica zadužena za taj resor je itekako upućena što se događa. Postupili smo po zakonu, tražili 

smo svu dokumentaciju. Sve što smo tražili je prema nama ispunjeno, tako da je ovo projekt čist i 

može dalje, što se Grada tiče. 

Ivo Kalogjera: Korištenje javnih površina na području stare gradske jezgre, koliko sam upoznat, 

postavljanje šankova na tim površinama je odlukom Grada bilo zabranjeno. Sami smo svjedoci da 
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na nekim pozicijama, na javnim površinama se ti šankovi i dalje nalaze unatoč zabranama. Sad me 

zanima, da li Grad planira uvest neki red, što se tiče javnih površina u Starome Gradu, i na koji 

način da to bude po pravilima i kako treba, na dobrobit svih nas.  

Gradonačelnik: Ovo je isto jedna, s obzirom da ulazimo u sezonu, aktualna tematika. Dakle, moram 

biti iskren da ja još uvijek razmišljam o tome. Dakle, istaknut ću da želim da su svi naši ugostitelji, 

sugrađani jednako zastupljeni, da imaju jednaka prava. Ovo sigurno nije taj slučaj. Ono kako je 

prijašnja, bivša vlast upravljala, mislim da nije bilo ravnomjerno za svih. Tako imamo jednu 

situaciju da jedan ugostiteljski objekt na šetnici ima, po mojim saznanjima, dozvolu od Grada za 

postavljanje šanka, dok smo drugim ugostiteljima to pomakli. Na nama je, tj. na meni, da 

promislimo za nadolazeću sezonu ali i za budućnost što ćemo sa tim šankovima. Ono što ću ja reći, 

što će biti čvrsto moj stav. Ili će svi imat pravo na šank za određene uvjete koje ćemo propisat 

odlukom koja je sad i na savjetovanju ili će svi ukloniti šankove. To je jedna dilema koju moramo 

prelomit. Ja ću, evo, i ovim putem pozvat zainteresiranu javnost i ugostitelje da se uključe u javno 

savjetovanje i daju svoje primjedbe, kritike i prijedloge, ali ono što smatram da je nedopustivo da 

radimo razlike između ljudi, između ugostitelja, da netko može ovako, da netko može ovako, da 

neko može onako. Dakle, ovo kako je bilo do sad sigurno dalje ne ide. Mislim da je ovo bilo 

prijašnjih godina jedno diskrecijsko pravo, tj. pogodovanje, slobodno mogu reći, i toga više neće 

biti. Evo, za kraj zaključak, ili će šankove imat pravo postaviti svi pod određenim uvjetima koje 

propiše Grad ili neće imat pravo na šank nitko.  

Ivana Filippi: Imam pitanje vezano za cestu spojnu, odnosno spojnu cestu od Pastoralnog centra do 

Baluna. Znači, znamo da je već ima, skoro ima godina dana da je probijen put. Ne znamo što je sa 

tim projektom je li ide dalje, koliko se napravilo što se tiče imovinsko-pravnih odnosa, je li se 

napredovalo po tome i kad će to biti završen projekt? 

Gradonačelnik: Dakle, to je opet aktualna tema. Podsjetit ću, iako bi vi itekako to trebali znat, 

5.2.2024. bivša gradska vlast potpisala je ugovor sa privatnikom gdje je se obavezala isplatiti 

54.000 eura, što naravno nije napravila. Grad je također trebao plaćati zatezne kamate, ali nije. I 

evo, jasno ću reći zašto nije. Nije zato što sam upravo ja sa gradskom upravom postigao dogovor sa 

vlasnikom da nam otpiše kamate. Dakle, vi ste ti koji niste platili ono što ste se obavezali. Mi smo 

tu obavezu iz ugovora ispunili, čini mi se u devetom mjesecu 2025. godine. Inače, prijavili smo 

projekt na Ministarstvo regionalnog razvoja. Uskoro očekujemo rezultat natječaja. Čvrsto sam 

uvjeren da ćemo dobiti sredstva i nakon što osiguramo sredstva idemo u javnu nabavu, tj. odabir 

izvođača radova. Inače, ovo nije nikakva cestica od 50 metara. Ovo je ozbiljan projekt vrijednosti 

250 tisuća eura, koji u sebi uključuje ogradni zid visine jednog metra, debljine 20 centimetara, 

kompletnu infrastrukturu, javnu rasvjetu, kanalizaciju, telekomunikacije, nogostup. Moj zaključak 

na ovo pitanje će biti da ste upravo vi potpisali, dok ste bili vladajući, ugovor u kojemu se 

obavezujete da ćete započeti gradnju početkom 2025. i da će projekt biti završen u roku od 18 

mjeseci, a ukoliko ne bude tako da plaćate 5% penala, napomenuti ću iznos je 250 000 eura. Tako 

da nemojmo pričati da je prošla godina, da nismo ništa napravili, itekako smo napravili, ishodovana 

je građevinska dozvola, isplaćen je vlasnik, prijavljen je projekt na natječaj i projekt će početi sa 

realizacijom čim prije. 

Ivana Filippi: Samo ću reći da to je važan projekt i istina je, činjenica je da smo ga mi započeli i 

samo me zanimalo u kojoj je fazi, znači sve ovo drugo je, ove činjenice, da smo se mi obavezali to 

platiti i nismo platili iz istog razloga iz kojega vi niste platili ni kamate jer je, Grad došao u situaciju 

u koju je došao. Tako da mislim da to nema uopće potrebe da se napominje.  

Gradonačelnik: Ja sam se zahvalio na pitanju i ja ću još jedanput ponoviti da što sam duže 

gradonačelnik, da mi je sve jasnije da smo u ovih devet mjeseci napravili više nego vi u četiri 

godine i pitate me u kojoj fazi je projekt. Naravno da je vaše pravo da znate, ja sam odgovorio. 
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Dakle ispoštovali smo i napravili sve korake kako bi mogli krenuti u samu realizaciju projekta. 

Projekt je važan iz više razloga, spoj pastoralnog centra sa sportskom zonom Ekonomija. Tamo 

imamo i nove stanare i projekt poslovnih stanova i dvorane, tako da smo fokusirani na ovaj projekt i 

krenut ćemo s njim vrlo brzo.  

Ivana Farac: Moje pitanje za gradonačelnika je u vezi sa pokretanjem inicijative da se sredi mjesno 

groblje u Pupnatu i isto tako potreban parking uz isto groblje. 

Gradonačelnik: Zahvaljujem na pitanju kolegici Farac. Dakle, već sam bio jednom prilikom na 

groblju u Pupnatu. Svjestan sam ne samo za Pupnat, nego za sve naše mjesne odbore, za sva naša 

mjesta, da je rješenje problematike groblja ključan problem. Što se tiče groblja u Pupnatu 

konkretno, vi svi znate da imamo novog direktora Hobera, mislim da je tu 4-5 tjedana. Naš plan je, 

nakon što je on se malo uputi u sustav, naravno da nam je fokus sezona koja je pred nama, obići sve 

mjesne odbore, razgovarati sa predsjednicima mjesnih odbora, saslušati koji su to njihovi ključni 

problemi. Što se groblja tiče u Pupnatu, mi ćemo se potruditi da u što skorije vrijeme napravimo 

parking gore, ispred samog groblja, koliko nam to budu dozvoljavali imovinsko-pravni uvjeti i po 

naputku mjesnog odbora Pupnat, pristupit ćemo uređenju staza na groblju i bilo što što vi kao 

mjesni odbor Pupnat budete smatrali da treba, stojimo na raspolaganju i direktor Hobera i ja kao 

gradonačelnik. 

Marija Šegedin: Ja bih vas samo zamolila, predsjednice, ako u aktualnom satu, bar je prije tako bilo 

i ja non-stop navodim, kad vijećnik kasnije replicira je li zadovoljan ili ne pitanjem, da se 

gradonačelniku ponovno ne daje da odgovara na ovo pitanje vijećnice Ivane Filippi. 

Što se tiče vašeg viđenja, kako vi vodite Grad, evo, ja ću vam se sad obratiti u ime stanovnika 

Staroga Grada, Bilina, Svetog Nikole i dijelova naselja Borak i Cvjetnoga, koji su me prije same 

sjednice kontaktirali, koji su sa nedavnom odlukom o uklanjanju kontejnera za papir, staklo i 

plastiku s istočne rive dovedeni u položaj građana drugoga reda. Dok se u ostalim dijelovima otoka 

i prigradskih naselja propagira sustav na kućnom pragu, stanovnicima užeg centra, koji čine jezgru 

ovoga grada, znači sustavno se otežava osnovno civilizacijsko pravo, a to vam je odgovorno 

zbrinjavanje otpada. Uklanjanje tri kontejnera od po 110 litara s istočne rive, Grad i Hober su 

poslali jasnu poruku građanima: ekologija je bitna samo tamo gdje ne smeta estetici ili 

nekim drugim interesima. Moje pitanje, ali i ostalih građana, je na temelju koje stručne studije ili 

procijene je zaključeno da jedna lokacija, a to se odnosi na zapadnu rivu, je dovoljna za pokrivanje 

potreba ovoga broja stanovnika i turističkih objekata u staroj gradskoj jezgri i šire. Zašto se stanari 

Staroga Grada i okolnih ulica kažnjavaju logističkim opterećenjem dok njihovi sugrađani u drugim 

naseljima imaju osigurane kućne spremnike i kad će se i na koju lokaciju na istočnoj strani grada 

vratiti set kontejnera za selektivni otpad? Ovo nije samo pitanje znači nekog komunalnog reda, već 

pitanje osnovnog poštovanja prema ljudima koji u ovom gradu žive cijelu godinu. I očekujemo 

znači bitno rješenje koje neće uključivati šetnju od pola kilometra sa vrećama papira i stakla. 

Ivana Fabris: Hvala kolegice Šegedin, prije nego što proslijedim gradonačelniku odgovor za vas ja 

bih se samo referirala na ovaj članak 103. poslovnika koji regulira usmena vijećnička pitanja, gdje 

stoji da svaki vijećnik ima pravo postaviti pitanje u roku dvije minute. Sada ste išli malo preko dvije 

minute, ja sam vas pustila da dovršite misao, nije problem nekoliko sekundi. Onda postoji usmeni 

odgovor od tri minute i postoji mogućnost da se postavi dodatno pitanje ili iskaže mišljenje o tom 

odgovoru. I vijećnik može na tom dodatnom tražiti, ako je nezadovoljan, da mu se dostavi odgovor 

pisani. Ali zašto ako se postavlja dodatno pitanje? Zar bi trebalo ostati u zraku? Može se odgovoriti 

i usmeno. 

Marija Šegedin: Slažem se s vama ako se postavlja dodatno pitanje, ali ako se ne postavlja dodatno 

pitanje, u tom slučaju nema gradonačelnik se što referirat. Ja bih vas molila da sad sve što ste 

pročitali da se i držite. 
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Ivana Fabris: Ali ne znam gdje se referira, na što se referira? Odgovor je na dodatno pitanje. 

Marija Šegedin: Odgovor Na ovaj komentar koji ste sad, na moje pitanje na kojem sam vam 

odgovorila da gradonačelnik nema što nakon što smo mi rekli slažemo se ili ne slažemo, odnosno 

jesmo li zadovoljni sa odgovorom ili ne, da se on ponovo referira. 

Ivana Fabris: Pa nije bilo takvog slučaja. 

Marija Šegedin: Bilo je s vijećnicom Ivanom Filippi. Ja vas molim da u buduće to ne radite. 

Gradonačelnik: Prvo, vijećnice Šegedin smirite tenzije. Ne koristite ovu raspravu kako bi mogli 

unijeti nemir u gradsku vijećnicu, niti kako bi ovako agresivno razgovarali sa predsjednicom vijeća, 

vijećnicima, javnošću i gradonačelnikom. Niste vi ti koji ćete određivati kako će predsjednica vijeća 

voditi ovu sjednicu. Smatram da ona itekako zna pravilnik i Poslovnik i što i kako se radi. Što se 

tiče odgovora na vaše pitanje, ja ću sad krenuti ovako. Parking, dakle, Hober. Kako ste vi vodili 

Hober? Znate li koliko Hober ima nenaplaćenih potraživanja? Što ste napravili po tom pitanju? 

Mene neki dan kontaktiraju ljudi, kao što ste vi rekli da su vas prije sjednice kontaktirali, i kažu mi 

prvi put u mojem životu da meni Hober šalje opomenu. Znači da ste vi tad vodili računa o 

potraživanjima, danas bi bilo sve puno lakše i lagodnije. Dijelili ste kartice šakom i kapom. Čini mi 

se, ne mogu sa sigurnošću reći, ali preko 400 kartica je podijeljeno u gradu. Dakle, s tim ste, moram 

biti sad malo direktan, pogodovali, kupovali glasove. ne znam što bi rekao. Dakle, niste u četiri 

godine opiturali niti jedno jedino parking mjesto. U garažu vjerojatno niste ni ušli. Evo, sad ću se ja 

malo pohvaliti. Mi krećemo sa čišćenjem i pituravanjem crta u garaži. A za tri godine, tri mjeseca 

koliko je još pred nama, vidit ćete što znači savjesno upravljanje i Gradom i Hoberom. Ponovit ću, 

već sad smo u devet mjeseci napravili više nego vi u četiri godine. Dakle, što se tiče uklanjanja 

kontejnera sa istočne rive, ima opcija na zapadnoj rivi koja je udaljena maksimalno 150 metara. 

Nitko nikoga nije ostavio da mora pješačiti ne znam di. I nismo radili nikakvu studiju i mislim da ne 

treba radit studiju. Prva slika gostima kad izađu iz katamarana su bili oni kontejneri. Prva slika 

ljudima koji izađu iz taksi brodica su oni kontejneri. I mi smo ih stavili na zapadnu rivu, pojačat 

ćemo nadzor na njima i smatramo da mi zapravo radimo uslugu, to jest poboljšavamo uslugu i 

kvalitetu života naših sugrađana prvenstveno u centru Starog Grada. I za kraj ću vas još jedan put 

zamoliti. Pomirite se s tim da niste više predsjednica vijeća i ne postavljajte se tako bezobrazno 

prema predsjednici vijeća, meni, vijećnicima i slušateljima. 

Ivana Fabris. Zahvaljujem gradonačelniče, kolegice Šegedin imate dodatno pitanje? 

Marija Šegedin: Naravno da nisam zadovoljna odgovorom, to vaše da krenete, da sam ja agresivna, 

vi ste agresivni, vi ste negativni, vi ste cijeli ovi grad doveli, vidite, u jednu situaciju podjela 

ovakvim ponašanjem i na Gradskom vijeću i u javnosti. Nažalost, ne da nisam zadovoljna, vi tvrdite 

da mi radimo ovdje da bi bilo ljepše kad ljudi izađu iz katamarana. Jel' vi sebe čujete? Mi ovdje 

živimo 365 dana godišnje. Znači, nije u pitanju onaj koji dođe katamaranom, nego je u pitanju naš 

čovjek. Naš čovjek koji živi u ovome gradu. Vi njemu ništa niste riješili. Dapače, vi ste njemu 

uskratili jednu uslugu. I sad ćete ponovo govorit o tome kako se ja ponašam na Gradskom vijeću, a 

ne poštujete niti ovo Gradsko vijeće, niti Poslovnik Grada Korčule nego ćete ga sad prekršit i 

zatražit odgovor na ovo. Rekla sam, nisam zadovoljna i ne tražim na vas da sad odgovorite na moje 

pitanje. A sad ću vidjeti, hoće li vam predsjednica Gradskog vijeća dozvolit tu. 

Ivana Fabris: Hvala kolegice Šegedin. Mislim da gradonačelnik se može očitovat na ovoj vaš... 

Gradonačelnik: Prvo molim vas da malo poradite na svojoj komunikaciji vijećnice Šegedin. To vam 

sugeriram kao kolega i kao čovjek. Dakle, spominjete naš čovjek. Što, naši ljudi, naši studenti ne 

idu s katamaranom? Druga stvar, kad govorite o brizi za našeg čovjeka, kao što ste rekli da su vama 

prije vijeća sugerirali da ovo pitate, ja ću vam reć da se već duži niz godina ljudi na zapadnoj rivi, di 

bi trebali kad bi se pridržavali odluka parkirat samo stanovnici Starog grada Korčule, se žale da je 
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parking još uvijek na dimenzijama iz 90-ih. Pa kad već imate toliku brigu o našem čovjeku, bar ste 

to mogli napraviti u četiri godine.  

Marija Šegedin: Mogu se ja sad referirat? 

Ivana Fabris: Ne možete. 

Marija Šegedin: Ama čuj to. 

Ivana Fabris: Ne možete, na dodatno pitanje može ići odgovor. Ovo vaše je bilo 

konstatacija/pitanje. Idemo dalje na pitanja. 

Nikola Botica: Moje pitanje je u vezi Dječjeg vrtića u Korčuli. Zadnjih godina on prokišnjava, ovu 

godinu je bilo dosta kiša pa je to bilo izrazitije. Može li gradonačelnik reć ima li planova za sanaciju 

krova ili gdje već prokišnjava?  

Gradonačelnik: Dakle, istina, u zimu smo imali stvarno dosta kiša i sam sam se uvjerio u obilasku 

vrtića kako to izgleda. Jedan problem koji traje već duži niz godina, dobio sam i mail od 

ravnateljice. Moja odluka je, nakon što sam se konzultirao sa svojim financijama, možemo li to 

napraviti, da krenemo i već imamo ponudu u sanaciju navedene problematike. Evo, otvorio se i 

natječaj u ministarstvu demografije, tako da ćemo se pokušati prijaviti na natječaj, ali vrlo otvoreno, 

i ako ne prođemo na natječaju, briga za našu djecu je na prvom mjestu i nećemo dozvoliti da drugu 

zimu dočekamo sa kantama na podu. Tako da, evo, idemo sigurno u sanaciju Dječjeg vrtića Korčula 

što se tiče ovog prokišnjavanja. 

Igra Šain Kovačević: Ja nastavljam uvijek više ili manje sa istim pitanjem. Zanima me da li je 

Gradska organizacija HDZ-a vratila prostor kojega nezakonito koristi na Dominču? Moram 

napomenuti da je to direktno kršenje zakona o financiranju političkih stranaka odnosno praktičkog 

pogodovanja, odnosno ako nije vratila, da li je potpisala ugovor i počela plaćati. O ovome smo već 

govorili. Mi, naravno, maksimalno pozdravljamo i podržavamo namjeru gradonačelnika da se stane 

na kraju praksi netransparentnog davanja gradskih prostora bez javnog natječaja. I nadamo se da će 

ubrzo, kako je najavljivano, se provesti revizija gradskih prostora i uspostaviti jasan, transparentan i 

jednak sustav dodjele prostora svim udrugama i korisnicima putem javnog natječaja.  

Gradonačelnik: Evo, moram reći, pošto ste vi rekli da opet ponavljate pitanje, ponavljajte ga, nema 

nikakvog problema. Samo ću napomenuti da vas četiri godine ovo nije mučilo, a evo sad, čini mi se 

već treća ili četvrta sjednica, da to pitate. Ja ću tu odgovoriti vrlo konkretno da smo mi najavili 

reviziju gradskih prostora i trenutno se bavimo, s obzirom da nam je sezona, pred vratima da što 

prije gradske prostore koji nam donose prihod u proračun stavimo funkciju, raspišemo natječaje, 

stabiliziramo financijsku situaciju u gradu, a onda ćemo se, ja vam to još jednom javno obećavam, 

pozabaviti i sa ostalim prostorima, političkim strankama i udrugama. Inače, kao što sam već prije 

rekao, naša odluka je na savjetovanju, te pozivam još jedanput i vas i sve zainteresirane da se u nju 

uključe i istaknuo bi kako smo upravo u nju ugradili i političke stranke, to jest cijenu za političke 

stranke i za udruge, tako da ovo je jedna odluka za koju smo sagledali situaciju dosta široko i 

siguran sam kad je donesemo da će te vi, ali i svi naši sugrađani, biti zadovoljni jer je ravnomjerna 

za sve, dostupna je svima, neće biti nikakvog pogodovanja, nikakvih nezakonitosti i ja vas samo 

molim da ne očekujete od mene da u devet mjeseci riješimo sve probleme koji traju godinama, dajte 

nam malo vremena, ali javno obećajem da kad posložimo situaciju s gradskim prostorima u Gradu 

koji nam donose velike prihode u naš proračun, da ćemo se zabaviti s tim. Inače, evo kad već 

spominjem odluku, samo ću istaknuti par bitnih stvari, da ćemo imati cijenu za političke stranke od 

3 eura po kvadratu, 0,8 eura za udruge i za prostore do 70 metara kvadratnih bit će puna cijena, 

preko 70 metara kvadratnih 25% umanjenja, a objekti na više etaža umanjenje za 20% jer se ne 

mogu sve etaže ravnomjerno koristiti. Evo ja vas pozivam da pogledate odluku, da je komentirate i 

da zajednički donesemo jednu odluku koja je jednako dobra za svih i koje ćemo se pridržavati, jer 
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imamo i sad na snazi dosta odluka kojih se ne pridržavamo. Dakle kako bude HDZ-u, tako će biti i 

SDP-u, Možemo! i svima, bit će ravnomjerno za svih.  

Igra Šain Kovačević: Hvala na odgovoru, prvo moram komentirat zašto četiri godine nismo 

spominjali zato što nitko nije znao da je to prostor HDZ-a, bar mi nismo znali jer na njemu piše 

Gradski kotar Sveti Antun. Drugo, to je postalo aktualno u momentu kad smo mi pitali da nam se 

ustupi prostor jedan sat mjesečno, čak uz komercijalnu cijenu nekakvu i to je odbijeno. Nadamo se 

da ćemo što prije, ne samo za političke stranke, najmanje za političke stranke, nego za udruge i 

korisnike u ovom Gradu ići u reviziju. Pozdravljam namjeru da se ide u reviziju išlo se i do sada i 

nadam se da nećete davati više prostor i da taj prostor više, zaista ćemo transparentno na javnom 

natječaju davati prostore. Hvala, čekamo to. 

Gradonačelnik: Pa evo, kao što sam rekao, ja pozivam na strpljenje i još malo vremena. Kad 

posložimo priču što se tiče gradskih prostora koji ozbiljno pune naš proračun, od čega mi svi 

razvijamo Grad, onda ćemo se pozabaviti. I kao što sam rekao, nije samo za stranke, to je i za 

udruge i za sve ostale. Dakle, bit će dostupni svi prostori i po jasno utvrđenim kriterijima. Dakle, 

znat će se tko može koristiti prostor, pod kojim uvjetima i nema davanja prostora sa tobom sam 

dobar, sa tobom nisi, ti si mi napravio ovo. Dakle, odluka, javno savjetovanje, čut mišljenje 

građana, vijećnika i nakon toga donijet odluku i čvrsto se pridržavat nje. Moj smjer je da za svaku 

odluku koju budemo donosili idemo u javno savjetovanje, čujemo mišljenje građana, prijedloge i 

znate vi vrlo dobro da sam ja uvijek spreman uvažiti dobar i konstruktivan prijedlog. 

Stojan Marelić: Na državnoj brodskoj liniji katamaranskoj Ubli-Korčula-Dubrovnik imamo polazak 

iz Korčule u 7.40. Katamaran dolazi u Dubrovnik u 9.40 i u 13.00 već ide iz Dubrovnika. Pa imao 

sam dosta zamolbi od par studenta, a pogotovo se to tiče i ljudi koji idu u Dubrovnik na preglede. 

Da li bi se moglo sa Općinom Lastovo i s agencijom i sa brodarom iskomunicirati nešto da se 

gledamo na tu brzu brodsku liniju koja je na relaciji Vela Luka- Ubli-Split, di imamo da idemo u 

6.00 i da se vratimo u 15.00-16.00. Ponedjeljikom bi studenti mogli s tom linijom normalno stić na 

nastavu i koji je došao na pregled,imao bi vremena da se može i vratiti. Pogotovo petkom bi se 

studenti mogli vratiti, izbjegli bismo troškove puta i mislim da bi život bio puno jednostavniji. 

Gradonačelnik: Smatram da je pitanje jako dobro, normalno ljudsko pitanje. Međutim, samo ću 

brzinski se vratiti malo unazad. Mislim da je ova linija uvedena dok ste bili vladajući vijećnik, pa 

ste mogli i tad povesti računa ko što  vodite sad. Drago mi je da ste otvorili ovo pitanje. Uloga 

vijećnika je da osluškujete što treba ljudima u Gradu Korčuli. Ja ću uzet na sebe obavezu da 

razgovaram i sa Agencijom za obalni linijski promet i sa Općinom Lastovo. Međutim, odmah sad 

moram istaknuti da to za ovu sezonu neće biti moguće, da se plovidbeni redovi mijenjaju krajem 

godine. Drago mi je da mislite, ali moramo se strpiti ovu sezonu ovako kako je, a onda ćemo za 

sljedeću sezonu, godinu,  se pripremiti bolje. Mislim da se na Ublima radi riva, tako da trenutno nije 

moguće drugačije zbog noćnog uplovljavanja katamarana u luku Ubli. Ali evo još jedanput 

zahvaljujem na pitanju i uzimam na sebe obavezu da se raspitam i da za sljedeću godinu ispunimo 

želju našim sugrađanima i vama, kao vijećniku koji ste pitali ovo pitanje.  

Stojan Marelić: Djelomično sam zadovoljan sa odgovorom, ali mislim da vam je suvišan komentar 

što to nisam pitao prije četiri godine jer to sam postavio sad kad sam dobio pitanje, stvarno ne 

gledam to kroz politiku i to vam je stvarno bilo suvišno. Znam da to prakticirate, ali na ovom 

pitanju to niste trebali iskazati, bar ja tako mislim.Ali mislim da, razumim to što ste rekli na kraju 

godine jer to sam upućen, to sam već pitao i to shvaćam, ali mislim da iz Splita dođe i kasnije tako 

što se tiče trenutnih uplovljavanja, to nema nikakvih problema, luka je odavno završena.  

Gradonačelnik: Hvala vam na vašem mišljenju o mome komentaru, to je li suvišno ili nije, odlučit 

ću ja. Ova linija je uvedena za Lastovce i trenutno se ne može napraviti izmjena koju vi tražite jer 

još nije sve završeno. Kad se steknu svi uvjeti, evo još ću jeedanput reć, uzimam obavezu da 
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porazgovaram i sa načelnicom Općine Lastovo, vidit ćemo što možemo učiniti, ono koliko ja znam 

da je odrađen tehnički pregled u luci Ubli i kad bude sve u skladu sa zakonom, možemo razgovarati 

o tome. I još ću se jedanput referirat na komentar vaš, ja vas sad molim da vi porazgovarate sa 

vašom kolegicom vijećnicom Šegedin, da ne ona ne unosi agresiju i nemir u Gradsku vijećnicu pa 

ću biti i ja blaži. Hvala. 

Jakov Curać: Na prijašnjim sjednicama Gradskog vijeća imali smo priliku čuti o drugoj lokaciji 

održavanja koncerata u ljetnom periodu. Ako uzmemo u obzir stanje u kojem se Plokata trenutno 

nalazi, upitno je može li uopće izdržati još jednu sezonu ljetnih koncerata? Pa je moje pitanje 

imamo li ideju o toj novoj lokaciji održavanja koncerata u ljetnom periodu?  

Gradonačelnik: Svi znamo da je Plokata uvijek aktualna, a ovako pred sezonu pogotovo. Evo, 

smatram da je to jedna problematika također koja traje duži niz godina. Budući da je ovo vaše prvo 

vijećničko pitanje, odgovorit ću najbolje što to mogu. Dakle, smatram da Plokata zaslužuje jedan 

ozbiljan pristup i projekt rekonstrukcije. Naravno da sezona kuca na vrata i da to u ovom trenutku i 

financijski, ali ni vremenski nismo spremni napraviti. Ono što ćemo napraviti, što se i do sad 

godinama radilo, da ćemo pokrpat rupe koje su na Plokati. Evo, opet ću se vratiti na odluke. Koliko 

ja znam, mi imamo odluku da kamioni preko pet tona ne smiju ulaziti u grad, ali naravno da se ta 

odluka nije provodila. Moja velika želja je da mi zaposlimo još komunalnih redara i da počnemo 

provoditi odluke koje mi kao vijeće donosimo. Dakle, Plokatu treba čuvati i Plokata zaslužuje jednu 

cjelovitu obnovu. Mi ćemo napraviti ono što sad možemo za ovu sezonu. Sanirat ćemo postojeće 

stanje onoliko koliko se to bude moglo sanirat. A što se lokacije koncerata tiče, da, to smo već 

nekoliko puta komunicirali na Gradskom vijeću. Ja smatram da Plokata, prvenstveno s aspekta 

sigurnosti, nije prikladno mjesto za koncerte. Moja ideja, evo pozvat ću sad i vas i javnost, pa 

slobodno kolege vijećnici i vijećnice, ali i javnost, neka me kontaktiraju. Moja ideja je da nova 

ljetna pozornica, ajmo je tako nazvati, bude tu u ulici Foša, točnije punta prema istoku, prema PBZ-

u, di imamo tržnicu i naše štandare. Mislim da je ta lokacija prikladnija prvenstveno s aspekta 

sigurnosti, jer žurne službe, vatrogasci, hitna policija mogu pristupiti s dva smjera, ne moramo 

zatvarati promet, ne otežavamo ugostiteljima u ljetnim mjesecima odvoz smeća, također imamo u 

blizini 4-5 lokala, koji će na tim koncertima onda i bolje radit i zaradit, i imamo javni WC u blizini, 

to nam je uvik problem, imamo javni WC koji se nalazi u neposredno blizini lokacije, tako da evo, 

moje mišljenje je da bi trebali ozbiljno razmislit svi skupa, ja apeliram da ta lokacija bude dolje gdje 

je PBZ, pozornica koja gleda prema punti, mislim da je to i jedan lijepi ambijent što smo mogli 

vidjeti kad smo imali koncert povodom 1100 godina krunidbe kralja Tomislava. 

Ostoja Ilišković: Evo ja ću se ponovo vezat na ono isto pitanje koje sam vam već prije postavio tiče 

se luke Uš i sidrenja, ali ću krenut prvo sa rekonstrukcijom Kalac koju sam vidio da se već nešto 

šuška i tako dalje i mislim da bi te dvije stvari po meni trebali biti povezane. Znači tamo se ide na 

nekakvih uređenja ovih 70 nelegalnih vezova i gradi se sto novih i tako dalje i pozdravljam taj 

projekat, mislim da je to red više srediti taj nered vezan za vezove. Ali da se vratim na sidrenje, 

recimo samo Lastovo je dobilo od Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije skoro 2 milijuna 

eura za uređenje, tj. dobio je bespovratna sredstva za zabranu slobodnog sidrenja. Ja znam da mi 

nismo u rangu Lastova, ali je to nešto što je jako bitno jer to slobodno sidrenje brodova je jedan od 

najistaknutijih problema vezano za livade Posidonije, koje su najvažnije za održavanje cijele te 

životne zajednice i različitosti vrsta i biljaka i tako dalje. I u samoj luci Uš, po nekakvim kartama 

koje se isto mogu naći, koje su napravljene 2023. godine, karte morskih staništa, te livade 

Posidonije su u samoj luci Uš. 

Znači ja ponavljam svoje pitanje koje sam već jedan put ponovio, mislim da bi se luka Uš trebala 

urediti što se tiče samog sidrenja, jer ovo sada kako imamo, iskopali smo sve tamo, pa ako se išta 



 9 

može spasiti, bilo bi dobro. Neću se sada nadovezivati na druge stvari vezano za kanalizaciju kroz 

Hober i tako dalje, ali mislim da bi to moglo biti i dalje pitanje, također vezano za luku Uš. 

Gradonačelnik: Dakle što se tiče Parka prirode Lastovsko otočje, oni nisu dobili dva milijuna eura 

za zabranu sidrenja, oni su dobili sredstva za izradu ekoloških sidrišta i monitoring, nakon čega će 

se pristupiti izradi posebne studije gdje će se utvrditi može li se sidrenje zabraniti i načelno oni su 

park prirode i žele zabraniti sidrenje, to je dugotrajan proces koji će trajat vidit ćemo koliko, ali 

mislim da će trajat dosta. Svu vašu problematiku što se tiče Lučke uprave i Porto Uša, ja vas 

pozivam da se slobodno obratite u Lučku upravu, ako želite možemo poć i zajedno do ravnatelja, 

porazgovarat i vidit što želite i što je izvedivo napravit za ovu sezonu ili za sezone koje su pred 

nama. Dotakli ste se i Kalca , dakle više sugrađana već duži niz godina pokazuje veliki interes za taj 

projekt. Smatram da gdje god Lučka uprava radi da su to vrhunski projekti, uvjerili smo se to u 

Porto Ušu, na Puntinu, Dominču, Račišću, evo sad vidite i Kneže, komunalna luka na koju bi svi 

itekako trebali biti ponosni. Trenutna faza tog projekta je da se čeka ocjena o procjeni utjecaja na 

okoliš. Nažalost, bivša gradska vlast nije donila Prostorni plan tako da se nije dalje ni moglo dalje ić 

sa projektom, ali evo, ja sam siguran da ćemo mi na sljedećem vijeću donit Prostorni plan, da će 

Lučka uprava ishodovat svu potrebnu dokumentaciju i da ćemo moć nastavit na razradi projekta 

koji je na zadovoljstvo svih naših sugrađana, svih naših Korčulana kojima barka život znači. I još ću 

samo istaknut da je moj stav od samog početka, bilo koji projekt koji se radi na području nekog od 

mjesnih odbora ili gradskih kotareva će bit predstavljen javnosti. Mi ne radimo i nećemo raditi 

projekte koje stanovnici pojedinog područja ne žele u svom području, u svom mjestu, tako da evo i 

taj projekt će biti prezentiran javnosti kad za to dođe vrijeme i siguran sam da ćemo u suradnji sa 

našim stanovnicima taj projekt konačno privesti kraju. Ko što ste i sami rekli, tamo postoje vezovi 

koji su u stanju kakvom jesu, a da ne spominjem onu kaljužu ispred vatrogasaca i nije mi jasno da 

itko može biti protiv ovako dobrog projekta. 

Ostoja Ilišković: Ja bih samo htio komentirati znači ta skoro dva milijuna su za ekološko sidrište, ja 

samo kažem da bi možda bilo dobro da u rekonstrukciji Kalca i mi idemo na ekološko sidrište da se 

ta dva projekta združe, da se napravi projekt ekološkog sidrišta u samoj luci Uš i da se združe. Ja 

sam imao priliku da pogledam taj elaborat za Kalac, na 120 stranica je, vidio sam kako to izgleda, 

to za mene izgleda okej, i kad imate jedan takav projekat, a sami ulaz u tu luku bude razbacanih 

brodova na sve strane, sidrenih kako bilo, onda džabe ovaj dio ovdje koji je dobar, a sami ulaz na te 

vezove će biti nikakav. Znači to je moja ideja vezano za ovo. 

Gradonačelnik: Smatram da je pitanje okej i na mistu i pozivam vas ako želite da idemo zajedno do 

ravnatelja Lučke uprave i porazgovaramo o tome, ja ne mogu govoriti u njegovo ime koje su 

njihove mogućnosti u Lučkoj upravi, a koje nisu, ali evo, slobodno se čujemo i idemo skupa kod 

ravnatelja da popričamo vezano za sve što vas zanima. 

Ante Komaprak: Ja bih skrenuo pažnju svima nama a i zamolio gradonačelnika da vidi o čemu se 

radi. Naime na parkirališti gradskog bazena na Ekonomiji već duže vrijeme sa istočne strane 

parkirališta stoji poprilično veliki autobus, očigledno za gradsku vožnju koji je u derutnom stanju, 

razbijenih vrata i prozora, na sebi ima iscrtane znakove Grada Korčule. On zauzima poprilični 

prostor, 8-9 parkirališnih mjesta i na neki način je ugroza onog terena pa bih molio da li se zna titula 

njegovog vlasništva i odgovornost onih koji ga trebaju maknit jer je apsolutno na neprikladnom 

mjestu  

Gradonačelnik: Hvala na pitanju, rekao bih da vaše oko vidi sve. Dakle, točno je autobus se nalazi 

tamo i ko što ste sad rekli zauzima 8-9 parkirnih mjesta a i daje jako lošu sliku gradskom bazenu, a 

tim više ovim putem želim pohvaliti i KPK na organizaciji mnogobrojnih manifestacija na bazenu 

di imamo čak i međunarodna natjecanja, puno djece, roditelja, apsolutno se slažem s vama da ono 

nije slika koju služi na čast ni nama kao Gradu ni ŠOK-u, a ni KPK-u, tako da evo potrudit ću se da 
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prije Uskrsa donesemo zaključak da se navedeni autobus iz tamo makne, a sa kolegom vijećnikom 

Kalogjerom sam već razgovarao o tome da ga damo vatrogascima kako bi oni mogli odradit jednu 

od svojih mnogobrojnih vježbi koje kroz godinu odrađuju, tako da evo, nećemo dobit neka sredstva 

za njega ali ćemo izać na ruku vatrogascima i omogućit im da odrade svoju vježbu na tom derutnom 

autobusu. 

 

Nakon Aktualnog sata. predsjednik Odbora za izbor i imenovanje je ispred Odbora povukao točke 

5,6 i 7 s dnevnog reda. 

Predsjednica je utvrdila da točka 8. postaje 5. i tako redom dalje. 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

 

Ivana Fabris, kao predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, iznijela je ispred Odbora zaključak 

Odbora da je sjednica sazvana sukladno Statutu i Poslovniku i da se o predloženim točkama 

dnevnog reda, može raspravljati i odlučivati. 

U raspravi su sudjelovali Igra Šain Kovačević, Ivana Fabris, gradonačelnik, Ostoja Ilišković i 

Marija Šegedin, Nikola Botica. 

Repliku su imali Igra Šain Kovačević i Nikola Botica. 

Predsjednica vijeća je utvrdila da je Marija Šegedin je u 16:24 napustila sjednicu i da je na sjednici 

prisutno 12 vijećnika, te da postoji kvorum. 

U 16:25 je utvrdila da su sjednicu napustile Nika Silić i Ivana Filippi, da je na sjednici prisutno 10 

vijećnika, te da postoji kvorum. 

 

Predsjednica Vijeća stavila je na glasovanje predloženi dnevni red na glasovanje, koji je glasio:  

 

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule  

2. Usvajanje zapisnika sa 9. (žurne) sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule  

3. Usvajanje zapisnika sa 10. (žurne) sjednice Gradskog vijeća Grada Korčule  

4. Izbor potpredsjednika Gradskog vijeća  

5. Izbor zamjenika predsjednika Odbora za izbor i imenovanje 

6. Izbor predsjednika Mandatnog odbora 

7. Izbor člana Odbora za javna priznanja 

8. Konačni prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika iz radnog odnosa 

9. Konačni prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

upravnim tijelima Grada Korčule. 

10. Konačni prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o lokalnim porezima Grada 

Korčule 

11. Konačni prijedlog Odluke o izradi Plana upravljanja kulturnom baštinom Grada Korčule 

12. Izvještaj o radu Centra za kulturu Korčula za 2025. godinu 

13. Plan rada Centra za kulturu Korčula za 2026. godinu 

14. Izvješće o radu Gradske knjižnice “Ivan Vidali” za 2025. godinu 

15. Program rada i financijski plan Gradske knjižnice “Ivan Vidali” za 2026. godinu 

16. Izvješće o radu Dječjeg vrtića Korčula za 2025. godinu 

17. Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Korčula za pedagošku 2025./2026. godinu 

18. Izvještaj o radu Ustanove „Športski objekti Korčula“ za 2025. godinu 

19. Program rada Ustanove „Športski objekti Korčula za 2026. godinu 

20. Izvješće o radu Gradskog muzeja Korčula za 2025. godinu 
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21. Program rada Gradskog muzeja Korčula za 2026. godinu 

 

 

Dnevni red usvojen je sa 8 glasova „za“ i 2 „suzdržana“. 

 

            1. TOČKA - Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednica Vijeća stavila je zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je predloženo u 

radnom materijalu, na glasovanje. 

Zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća usvojen je sa 7 „za“ i 3 „suzdržana“. 

 

            2. TOČKA - Usvajanje zapisnika sa 9. (žurne) sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednica Vijeća stavila je zapisnik sa 9. (žurne) sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je 

predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Zapisnik sa 9. (žurne) sjednice Gradskog vijeća usvojen je sa 7 „za“ i 3 „suzdržana“. 

 

3. TOČKA – Usvajanje zapisnika sa 10. (žurne) sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednica je utvrdila da je u 16:29 iz vijećnice izašao Stojan Marelić, da je prisutno 9 vijećnika, 

te da postoji kvorum. 

Predsjednica Vijeća stavila je zapisnik sa 10. (žurne) sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je 

predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Zapisnik sa 10. (žurne) sjednice Gradskog vijeća usvojen je sa 8 „za“ i 1 „suzdržan“. 

 

Predsjednica je utvrdila da se u 16:30 na sjednicu vratio Stojan Marelić, da je prisutno 10 vijećnika, 

te da postoji kvorum. 

 

4. TOČKA – Izbor potpredsjednika Gradskog vijeća 

 

Ante Komparak, kao predsjednik Odbora za izbor i imenovanje, iznio je prijedlog Odbora da se za 

potpredsjednika Gradskog vijeća izabere Jakov Curać. 

Drugih prijedloga nije bilo.  

Rasprave po tom prijedlogu nije bilo.  

Za potpredsjednika Gradskog vijeća je, sa 8 „za“ i 2 „suzdržana“, izabran Jakov Curać. 

(O izboru potpredsjednika Gradskog vijeća izradit će se posebno rješenje). 

 

5. TOČKA – Konačni prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika iz 

radnog odnosa 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima 

gradonačelnika iz radnog odnosa, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika iz 

radnog odnosa podnijela je Petra Fabijanović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 
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U raspravi su sudjelovali: Igra Šain Kovačević, gradonačelnik, Ivana Fabris, Stojan Marelić, Ostoja 

Ilišković, Ivo Kalogjera. 

Repliku i ispravak netočnog navoda je imala Igra Šain Kovačević. 

 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog Odluke o plaći i 

drugim pravima gradonačelnika iz radnog odnosa u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, 

na glasovanje.  

Konačni prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika iz radnog odnosa, kako je 

predložen u radnom materijalu, usvojen je sa 7 „za“, 2 „protiv“ i 1 „suzdržan“. 

 

6. TOČKA –  Konačni prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i  

namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun 

plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule, te da se Gradskom vijeću 

predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog Prijedloga Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule, podnio je gradonačelnik, kao predlagač. 

U raspravi sudjelovali: Igra Šain Kovačević, gradonačelnik, Nikola Botica, Ostoja Ilišković, Stojan 

Marelić i Ivo Kalogjera. 

Repliku je imala Igra Šain Kovačević. 

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Korčule, u tekstu kako je predloženo u 

radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

upravnim tijelima Grada Korčule, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je sa 7 „za““ i 

3 „suzdržana“. 

 

7. TOČKA –  Konačni prijedlog Odluke o lokalnim porezima Grada Korčule 

 

Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni Prijedlog Odluke o lokalnim porezima Grada 

Korčule, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog Prijedloga Odluke o lokalnim porezima Grada Korčule, podnijela 

je Ana Lučić, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni Prijedlog Odluke o lokalnim porezima Grada Korčule, u 

tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni Prijedlog Odluke o lokalnim porezima Grada Korčule, kako je predložen u radnom 

materijalu, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

8. TOČKA –  Konačni prijedlog Odluke o izradi Plana upravljanja kulturnom 

  baštinom Grada Korčule 
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Ivana Farac, kao predsjednica Odbora za proračun i financije, iznijela je stav Odbora kojim je 

Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni Prijedlog Odluke o izradi Plana upravljanja 

kulturnom baštinom Grada Korčule, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje. 

Uvodno obrazloženje Konačnog Prijedloga Odluke o izradi Plana upravljanja kulturnom baštinom 

Grada Korčule, podnio je Ivica Martinović, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

Za raspravu se javila Igra Šain Kovačević. 

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni Prijedlog Odluke o izradi Plana upravljanja kulturnom 

baštinom Grada Korčule, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje. 

Konačni Prijedlog Odluke o lokalnim porezima Grada Korčule, kako je predložen u radnom 

materijalu, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

9. TOČKA – Izvještaj o radu Centra za kulturu Korčulu za 2025. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Izvještaja o radu Centra za kulturu Korčula za 2025. godinu, podnijela je 

ravnateljica Centra Lana Filippi Brkić, ispred Centra, kao podnositelja Izvještaja. 

Rasprave nije bilo. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći 

prijedlog zaključka: 

1. Prihvaća se Izvještaj o radu Centra za kulturu Korčula za 2025. godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

10. TOČKA – Plan rada Centra za kulturu Korčula za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Plana rada Centra za kulturu Korčula za 2026. godinu, podnijela je 

ravnateljica Centra Lana Filippi Brkić, ispred Centra, kao podnositelja Plana. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći prijedlog zaključka: 

1. Daje se suglasnost na Plan rada Centra za kulturu Korčula za 2026. godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

11. TOČKA – Izvješće o radu Gradske knjižnice „Ivan Vidali“ za 2025. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Izvješća podnijela je ravnateljica Knjižnice Milojka Skokandić, ispred 

Knjižnice, kao podnositelja Izvješća.  

U raspravi su sudjelovali Ante Komparak i Ivana Fabris. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći 

prijedlog zaključka: 

1. Prihvaća se Izvješće o radu Gradske knjižnice „Ivan Vidali“ za 2025. godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 
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Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

12. TOČKA – Program rada i financijski plan Gradske knjižnice „Ivan Vidali“   

                         za 2026. godinu  

 

Uvodno obrazloženje Programa rada i financijskog plana Gradske knjižnice „Ivan Vidali“ za 2026. 

godinu, podnijela je ravnateljica Knjižnice Milojka Skokandić, ispred Knjižnice, kao podnositelja 

Program rada i financijskog plana. 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći prijedlog zaključka: 

1. Daje se suglasnost na Program rada i financijski plan Gradske knjižnice „Ivan Vidali“ za 2026. 

godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

13. TOČKA – Izvješće o radu Dječjeg vrtića Korčula za 2025. godinu 

 

Predsjednica vijeća je izložila da se na zahtjev vijećnika Stojana Marelića isti izuzima od rasprave i 

glasovanja. 

Uvodno obrazloženje Izvješća o radu Dječjeg vrtića Korčula za 2025. godinu, podnijela je 

ravnateljica Ingrid Marelić, ispred Vrtića, kao podnositelja Izvješća. 

Za raspravu se javila Igra Šain Kovačević. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći 

prijedlog zaključka: 

1. Prihvaća se Izvješće o radu Dječjeg vrtića Korčula za 2025. godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (9 „za“). 

 

14. TOČKA – Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Korčula za pedagošku  

                       2025./2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića Korčula za pedagošku 

2025./2026. godinu, podnijela je ravnateljica Ingrid Marelić, ispred Vrtića, kao podnositelja Plana i 

programa.  

Za raspravu se javio gradonačelnik. 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći 

prijedlog zaključka: 

1. Daje se suglasnost na Godišnji plan i programa rada Dječjeg vrtića Korčula za pedagošku 

2025./2026. godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (9 „za“). 
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 15. TOČKA – Izvještaj o radu Ustanove „Športski objekti Korčula“ za 2025. godinu 

Uvodno obrazloženje Izvješća o radu Ustanove „Športski objekti Korčula“ za 2025. godinu podnio 

je ravnatelj Dalibor Antunović. 

U raspravi su sudjelovali Domagoj Šain, Nikola Botica i Dalibor Antunović.  

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći 

prijedlog zaključka: 

1. Prihvaća se Izvještaj o radu Ustanove „Športski objekti Korčula“ za 2025. godinu 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

16. TOČKA – Program rada Ustanove „Športski objekti Korčula za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Programa rada Ustanove „Športski objekti Korčula za 2026.godinu, podnio je 

ravnatelj Dalibor Antunović. 

U raspravi su sudjelovali Domagoj Šain, Nikola Botica, gradonačelnik i Dalibor Antunović. 

Predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći prijedlog zaključka: 

1. Daje se suglasnost na Program rada Ustanove „Športski objekti Korčula za 2026. godinu  

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

17. TOČKA – Izvješće o radu Gradskog muzeja Korčula za 2025. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Izvješća o radu Gradskog muzeja Korčula za 2025. godinu, podnijela je 

ravnateljica Muzeja Ksenija Foretić, ispred Muzeja, kao podnositelja Izvješća. 

Za raspravu se javio gradonačelnik 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći 

prijedlog zaključka: 

1. Prihvaća se Izvješće o radu Gradskog muzeja Korčula za 2025. godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“). 

 

Predsjednica je utvrdila da je u 19:18 iz vijećnice izašao Nikola Botica, te da se vratio nakon 5 

minuta. 

 

18. TOČKA – Program rada Gradskog muzeja Korčula za 2026. godinu 

 

Uvodno obrazloženje Programa rada Gradskog muzeja Korčula za 2026. godinu, podnijela je 

ravnateljica Muzeja Ksenija Foretić, ispred Muzeja, kao podnositelja Programa. 

U raspravi su sudjelovale Igra Šain Kovačević i Ivana Fabris. 
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 Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća predložila je i stavila na glasovanje sljedeći 

prijedlog zaključka: 

1. Daje se suglasnost na Program rada Gradskog muzeja Korčula za 2026. godinu. 

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Korčule“. 

Drugih prijedloga zaključka nije bilo. 

Prijedlog zaključka, kako je predložen, usvojen je jednoglasno (10 „za“).   

Završeno u 19:36 sati. 

 

KLASA: 024-02/26-01/03 

URBROJ: 2117-9-03/1-26-2 

                                                                                                  

                                                                                                                               PREDSJEDNICA 

                                                                                                                           GRADSKOG VIJEĆA          

                                                                                                                                   Ivana Fabris                                                  


